

## HOTĂRÎRE

nr. 70/7

18 decembrie 2015

mun. Chișinău

### COLEGIUL DE EVALUARE A PERFORMANTELOR JUDECĂTORILOR DE PE LÎNGĂ CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII

În componența:

Președintele ședinței                      Nicolae GORDILĂ

Membrii Colegiului                      Iulia GROSU  
    Iulia SÎRCU  
    Nelea BUDĂI  
    Mihail MACAR  
    Alexandr CAUIA  
    Mariana ODAINIC

examinînd în ședință publică chestiunea cu privire la corectarea erorii de calcul din fișa de evaluare a judecătorului Judecătoriei Hîncești, Vitalie COTOROBAI și din hotărîrea Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor nr. 51/5 din 14 august 2015, Colegiul de evaluare

#### C O N S T A T Ă :

La 14 august 2015, judecătorul Judecătoriei Hîncești, Vitalie COTOROBAI, a fost supus procedurii de evaluare extraordinară a performanțelor judecătorilor.

În rezultatul desfășurării procedurii de evaluare, judecătorul Vitalie COTOROBAI, a acumulat, în total, 86 de puncte, iar, prin hotărîrea Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor nr. 51/5 din 14 august 2015, i s-a acordat calificativul "Foarte bine".

Ulterior, Colegiul de evaluare a performanțelor judecătorilor a constatat că, la calcularea punctajului total s-a admis o eroare de calcul. Astfel, în fișa de evaluare a judecătorului Vitalie Cotorobai, la calcularea punctajului total pentru criteriul "Eficiența activității" s-a indicat incorect 33 de puncte, însă punctajul total corect este 32 de puncte, rezultînd din suma punctelor acordate pentru fiecare din cei 5 indicatori care determină criteriul respectiv.

Prin urmare, această eroare de calcul a determinat calcularea incorectă a punctajului total acumulat de judecător, fiind indicat 86 de puncte, însă punctajul total corect este 85 de puncte.

În aceste circumstanțe, Plenul Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor consideră necesar a corecta eroarea de calcul din fișa de evaluare a judecătorului și din hotărîrea Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor nr. 51/5 din 14 august 2015 în privința judecătorului Judecătoriei Hîncești, Vitalie Cotorobai, urmînd a stabili în fișa de evaluare a judecătorului Judecătoriei Hîncești, Vitalie Cotorobai, la criteriul "Eficiența activității", punctajul total "32", iar la "Total evaluare judecător din judecătorie" – 85 de puncte, iar în hotărîrea Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor nr. 51/5 din 14 august 2015 în privința judecătorului Judecătoriei Hîncești, Vitalie Cotorobai, punctajul total – 85 puncte. Corectarea erorii de calcul la punctajul total nu influențează calificativul de evaluare a judecătorului.

În baza celor expuse, Colegiul de evaluare călăuzindu-se de prevederile art. 22, 23 și 24 din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

## HOTĂRĂȘTE

1. A corecta eroarea de calcul în fișa de evaluare și hotărîrea Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor nr. 51/5 din 14 august 2015 în privința judecătorului Judecătoriei Hîncești, Vitalie Cotorobai.

2. A stabili în fișa de evaluare a judecătorului Judecătoriei Hîncești, Vitalie Cotorobai, la criteriul "Eficiența activității", punctajul total "32", iar la "Total evaluare judecător din judecătorie" – 85 de puncte.

3. A stabili în hotărîrea Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor nr. 51/5 din 14 august 2015 în privința judecătorului Judecătoriei Hîncești, Vitalie Cotorobai punctajul total – 85 puncte.

4. Hotărîrea poate fi atacată la Consiliul Superior al Magistraturii în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, prin intermediul Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor.

Președintele ședinței Colegiului de Evaluare  
a Performanțelor Judecătorilor

Nicolae GORDILĂ

Membrii Colegiului de Evaluare  
a Performanțelor Judecătorilor

Iulia GROSU

Iulia ȘIRCU

Nelea BUDĂI

Mihail MACAR

Alexandr CAUIA

Mariana ODAINIC